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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 FAX: 23410 29320
Email: info@deyak.gr, Ιστοσελίδα: www.deyak.gr

Από το πρακτικό της αριθμό 6/2016 Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 17/05/2016 Ημέρα: Τρίτη Ώρα: 12:00

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη Ημερομηνία: 12/05/2016

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν
παρόντα έξι (6)

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1) Σισμανίδης Δημήτριος , Δήμαρχος Κιλκίς, Πρόεδρος,
2) Σισμανίδης Ιωάννης , Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς, Μέλος,
3) Τσαντάκης Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς, Μέλος,
4) Καλτσίδης Παναγιώτης, Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς, Μέλος
5) Περπερίδης Γεώργιος, Εκπρόσωπος Δημοτών Κιλκίς, Μέλος,
6) Ουρανία Κασκαμανίδου, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

7) Μαυροπούλου Σοφία, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου Κιλκίς, μέλος

ΘΕΜΑ 6Ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 6-70/17-5-2016.

Έγκριση πρακτικού και έγκριση πίστωσης για την εκδήλωση ενδιαφέροντος
εξαγωγής φρακαρισμένης Πομόνας από γεώτρηση Χέρσου.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το ΕΚΤΟ θέμα  της  ημερήσιας διάταξης έθεσε
στα μέλη του Δ.Σ. το τίτλο του θέματος.

Σχετική ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον Γενικό Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κιλκίς κ.
Ηλία Αβραμίδη, οποίος έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. την έγκριση πρακτικού και έγκριση
πίστωσης για την εκδήλωση ενδιαφέροντος εξαγωγή φρακαρισμένης Πομόνας από γεώτρηση
Χέρσου σύμφωνα με την παρακάτω Τεχνική Έκθεση που έχει ως εξής :

ΤΕΧΝΙΚΗ   EΚΘΕΣΗ

Προς: Οικονομική Υπηρεσία

ΕΞΑΓΩΓΗ ΦΡΑΚΑΡΙΣΜΕΝΗΣ ΠΟΜΩΝΑΣ ΑΠΟ ΓΕΩΤΡΗΣΗ ΧΕΡΣΟΥ

Σκοπός
H συγκεκριμένη γεώτρηση της ΤΚ Χέρσου τροφοδοτούσε με νερό την κεντρική δεξαμενή Χέρσου από την οποία

υδρεύονται οι οικισμοί Χέρσο, Ελευθεροχώρι και Καλίνδρια.
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Με την εγκατάσταση προσφύγων στο παλαιό στρατόπεδο Μαζαράκη υπάρχει άμεση ανάγκη επισκευής και

λειτουργίας της λόγω των αυξημένων αναγκών. Η εργασίες πρέπει να εκτελεστούν άμεσα, επειδή υπάρχει αυξημένη

ζήτηση σε νερό και λόγω εποχής.

Το αντλητικό συγκρότημα τύπου Πομόνας έχει φρακάρει λόγω άμμου και δεν μπορεί να βγει για να επισκευαστεί.

Προτείνεται να γίνει εξαγωγή του αντλητικού συγκροτήματος, με χρήση γεωτρύπανου. Από τα αποτελέσματα θα

αποφασιστούν οι περαιτέρω ενέργειες.

Περιγραφή και προϋπολογισμός

Α/α Είδος Εργασίας ΜΟΝ .
ΜΕΤΡ.

ΠΟΣ ΤΙΜΗ
ΜΟΝΑΔΟΣ

ΔΑΠΑΝΗ

1 Μετακίνηση, εκφόρτωση και εγκατάσταση
υδρογεωτρύπανου των 1400 mm

ΤΕΜ 1 410,00 410,00

2 Αποσυναρμολόγηση , φόρτωση και
μετακίνηση υδρογεωτρήπανου των 1400
mm

ΤΕΜ. 1 309,00 309,00

3 Εργασία εξαγωγής φρακαρισμένου
υποβρυχιου αντλητικού συγκροτήματος
από γεώτρηση διαμέτρου 6΄΄, είτε 8΄΄ είτε
10΄΄ και από οποιοδήποτε βάθος
εγκατάστασης.

Ωρες(h) 20 60.00 1.200.00

ΣΥΝΟΛΟ 1.919,00
Φ.Π.Α.  23 % 441,37

ΣΥΝΟΛΟ 2360,37€

Άλλα στοιχεία

Στην τιμή  περιλαμβάνεται η δαπάνη του εργατοτεχνικού προσωπικού, όλου του βοηθητικού  εξοπλισμού, και όλων των
απαραίτητων αναλωσίμων (καύσιμα, λιπαντικά  κλπ).

Σχετικό CPV: 45262422-5 (Εργασίες υποβρύχιων γεωτρήσεων).

Εν συνεχεία η Επιχείρηση προχώρησε σε Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος με Αρ. Πρωτ.:
1108/25-4-2016 και έχει ως εξής :

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Τίτλος: Εξαγωγή φρακαρισμένης πομώνας από γεώτρηση Χέρσου

Σας ανακοινώνουμε ότι ο διευθυντής της  ΔΕΥΑ Κιλκίς θα διενεργήσει με απευθείας ανάθεση την εργασία εξαγωγής
φρακαρισμένης πομώνας από γεώτρηση 8΄΄ που βρίσκεται δίπλα στο κεντρικό αντλιοστάσιο του οικισμού Χέρσου.
Η εν λόγω πομώνα έχει φρακάρει εντός της γεώτρησης και δεν δύναται να γίνει εξαγωγή για καθαρισμό της
γεώτρησης και επιδιόρθωση της πομώνας. Λόγω της καλοκαιρινής περιόδου και λόγω των αυξημένων αναγκών εξ’
αιτίας του στρατοπέδου προσφύγων στον οικισμό του Χέρσου, κρίνεται απαραίτητη η εργασία εξαγωγής της
φρακαρισμένης πομώνας
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι που το αντικείμενο εργασιών τους είναι συναφές με την παραπάνω εργασία
να υποβάλουν προσφορές εντός έντεκα ημερολογιακών ημερών από την ανάρτηση της παρούσας δηλαδή
έως την  Πέμπτη  05- 05- 2016  και ώρα 13:00

Η επιλογή του προμηθευτή θα γίνει με κριτήριο την χαμηλότερη συνολική προσφορά.

Ο φάκελος προσφοράς θα περιέχει το φάκελο  δικαιολογητικών  και τον φάκελο οικονομικής προσφοράς.

Ο φάκελος δικαιολογητικών συμμετοχής θα περιέχει:

1. αποδεικτικό φορολογικής ενημερότητας που η ισχύς του δεν θα έχει λήξει έως την  ημερομηνία κατάθεσης
προσφοράς
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2. αποδεικτικό ασφαλιστικής ενημερότητας, που η ισχύς του δεν θα έχει λήξει έως την  ημερομηνία κατάθεσης
προσφοράς.

3. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 στην ο οποία ο υποψήφιος  ανάδοχος θα δηλώνει ότι από την ημέρα
της ειδοποίησης του για την ανάθεση των εργασιών σε αυτόν  , σε χρονικό διάστημα επτά ημερολογιακών
ημερών θα ξεκινήσει τις εργασίες για την εξαγωγή της φρακαρισμένης πομώνας.

Ο φάκελος οικονομικής προσφοράς θα είναι σφραγισμένος και  θα περιέχει :

1. Το έντυπο της  οικονομικής προσφοράς, το οποίο  θα φέρει την υπογραφή και σφραγίδα του προσφέροντος.

Ο φάκελος των δικαιολογητικών συμμετοχής και ο φάκελος οικονομικής προσφοράς θα βρίσκονται σε ενιαίο
σφραγισμένο φάκελο που θα αναγράφει τον τίτλο « Προσφορά για εξαγωγή φρακαρισμένης πομώνας από
γεώτρηση Χέρσου» και την επωνυμία του διαγωνιζόμενου.

Η αποστολή των προσφορών μπορεί να γίνει με τους εξής τρόπους:

 Κατάθεση  προσφοράς  στα γραφεία της ΔΕΥΑ Κιλκίς, 1ο ΧΛΜ Κιλκίς – Ξηρόβρυσης ( Ο φάκελος
προσφοράς θα κατατεθεί στο πρωτόκολλο)

Η κατάθεση  του φακέλου προσφοράς  μπορεί να γίνει είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω εταιρείας ταχυμεταφορών
(courier). Το άνοιγμα των φακέλων οικονομικών προσφορών θα γίνει την ίδια ημέρα (δηλαδή την ημέρα λήξης
κατάθεσης των προσφορών)  και ώρα 13:15. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παρευρίσκονται στο άνοιγμα των
φακέλων οικονομικών προσφορών.

Για να είναι ευκολότερος ο έλεγχος και η σύγκριση των προσφορών θα πρέπει  να χρησιμοποιηθεί το έντυπο της
ΔΕΥΑΚ με τίτλο έντυπο οικονομικής προσφοράς.

Ενδεικτικός προϋπολογισμός

Α/Α Είδος εργασιών Τεχνική
Περιγραφή Ποσότητα Ενδεικτική

τιμή μονάδος Σύνολο

1 Μετακίνηση, εκφόρτωση και
εγκατάσταση υδρογεωτρύπανου των
1400 mm

Α1 1 410,00 410,00

2 Αποσυναρμολόγηση , φόρτωση και
μετακίνηση υδρογεωτρήπανου των
1400 mm

Α2 1 309,00 309,00

3 Εργασία εξαγωγής φρακαρισμένου
αντλητικού συγκροτήματος τύπου
πομώνας από γεώτρηση διαμέτρου
6΄΄, είτε 8΄΄ είτε 10΄΄ και από
οποιοδήποτε βάθος εγκατάστασης.

Α3 20 60,00 1200,00

ΑΘΡΟΙΣΜΑ 1.919,00
ΦΠΑ 23% 441,37
ΣΥΝΟΛΟ 2360,37€

Έντυπο οικονομικής   προσφοράς

Α/Α Είδος εργασιών Ποσότητα Μονάδα
Μέτρησης

Ενδεικτική
τιμή μονάδος

Σύνολο

1 Μετακίνηση, εκφόρτωση και
εγκατάσταση υδρογεωτρύπανου των
1400 mm

1 τεμάχιο

2 Αποσυναρμολόγηση , φόρτωση και
μετακίνηση υδρογεωτρήπανου των
1400 mm

1 τεμάχιο

3 Εργασία εξαγωγής φρακαρισμένου
αντλητικού συγκροτήματος τύπου
πομώνας  από γεώτρηση διαμέτρου
6΄΄, είτε 8΄΄ είτε 10΄΄ και από
οποιοδήποτε βάθος εγκατάστασης.

20 Πραγματικές
Ώρες (h)

λειτουργίας
γεωτρύπανου

ΑΘΡΟΙΣΜΑ
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ΦΠΑ 23%
ΣΥΝΟΛΟ

O Προσφέρων

(Σφραγίδα – Υπογραφή)

Τεχνικές περιγραφές εργασιών

Τεχνική περιγραφή Α1
Μετακίνηση γεωτρύπανου των 1400 mm, εκφόρτωση και εγκατάσταση στην θέση λειτουργίας μαζί με την δαπάνη
της μεταφοράς από τον χώρο του αναδόχου μέχρι τον χώρο των εργασιών.
Στην τιμή  περιλαμβάνεται η δαπάνη του εργατοτεχνικού προσωπικού, όλου του βοηθητικού εξοπλισμού, και των
απαραίτητων αναλωσίμων (καύσιμα, λάδια κλπ) για την μεταφορά στον χώρο των εργασιών.

Τεχνική περιγραφή Α2
Αποσυναρμολόγηση, φόρτωση και μετακίνηση γεωτρύπανου των 1400 mm,  από την  θέση λειτουργίας στον χώρο
του αναδόχου.
Στην τιμή  περιλαμβάνεται η δαπάνη του εργατοτεχνικού προσωπικού, όλου του βοηθητικού εξοπλισμού, και των
απαραίτητων αναλωσίμων (καύσιμα, λάδια κλπ) για την μεταφορά από το χώρο εργασιών στον χώρο του αναδόχου.

Τεχνική περιγραφή Α3
Εργασία εξαγωγής φρακαρισμένου υποβρύχιου αντλητικού συγκροτήματος είτε αντλητικού συγκροτήματος τύπου
πομώνας από γεώτρηση και από οποιοδήποτε βάθος εγκατάστασης.  Η διατομή της γεώτρησης μπορεί να είναι είτε
6 ιντζών, είτε 8 ιντζών, είτε 10  ιντζών.
Στην τιμή  περιλαμβάνεται η δαπάνη του εργατοτεχνικού προσωπικού, όλου του βοηθητικού  εξοπλισμού, και όλων
των απαραίτητων αναλωσίμων (καύσιμα, λιπαντικά  κλπ).

Τόπος εργασιών: Οι εργασίες θα εκτελεστούν σε γεώτρηση που βρίσκεται δίπλα στο κεντρικό αντλιοστάσιο του

οικισμού Χέρσου.

Στις 6  Μαΐου  2016 συντάχθηκε το Πρακτικό  Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της υπηρεσίας εξαγωγής
φρακαρισμένης Πομόνας από γεώτρηση Χέρσου με αρ. πρωτ. 1216/06-05-2016 που έχει ως εξής :

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΞΑΓΩΓΗ ΦΡΑΚΑΡΙΣΜΕΝΗΣ ΠΟΜΩΝΑΣ ΑΠΟ
ΓΕΩΤΡΗΣΗ ΧΕΡΣΟΥ

Στο Κιλκίς και στα γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς  την Παρασκευή 6 Μαίου 2016 και ώρα 10:15 συνεδρίασε η

επιτροπή της εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την  εργασία «Εξαγωγή φρακαρισμένης πομώνας από γεώτρηση

Χέρσου» αποτελούμενη από τους

 Κωνσταντίνο Κορκοτίδη Ηλεκτρολόγο Μηχανικό ΔΕΥΑ Κιλκίς
 Ασλανίδη Χρήστο Τοπογράφο Μηχανικό ΔΕΥΑ Κιλκίς
 Χαραλαμπίδη Χαράλαμπο Τεχνίτη Ηλεκτρολόγο  ΔΕΥΑ Κιλκίς

Η επιτροπή παρέλαβε τους φακέλους των  προσφορών από το πρωτόκολλο τους αρίθμησε με βάση τη σειρά που

υποβλήθηκαν και συνέταξε τον παρακάτω πίνακα προσφορών.

Α/Α Εταιρεία Αριθμ. πρωτοκόλλου

1 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΛΑΣΙΑ 1197/5-5-2016
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Στην συνέχεια έλεγξε τα δικαιολογητικά συμμετοχής σύμφωνα με τις απαιτήσεις  της εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

1.  Για την επιχείρηση Παπαδοπούλου Βαλασία διαπίστωσε τα εξής :
Δεν προσκομίσθηκαν τα δικαιολογητικά συμμετοχής σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εκδήλωση ενδιαφέροντος.

Στην συνέχεια  η επιτροπή προχώρησε στο άνοιγμα της οικονομικής προσφοράς και συνέταξε τον παρακάτω πίνακα

Α/Α Εταιρεία Οικονομική προσφορά άνευ ΦΠΑ

1 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΛΑΣΙΑ 1.800,00

Υποβλήθηκε μόνο μια προσφορά, αυτή της  επιχείρησης Παπαδοπούλου Βαλασίας και προτείνεται να ζητηθεί από
την παραπάνω επιχείρηση να προσκομίσει τα παρακάτω δικαιολογητικά εντός 15 ημερών από την σχετική
κοινοποίηση:

4. αποδεικτικό φορολογικής ενημερότητας

5. αποδεικτικό ασφαλιστικής ενημερότητας,

6. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 στην ο οποία ο υποψήφιος  ανάδοχος θα δηλώνει ότι από την ημέρα
της ειδοποίησης του για την ανάθεση των εργασιών σε αυτόν  , σε χρονικό διάστημα επτά ημερολογιακών
ημερών θα  ξεκινήσει τις εργασίες για την εξαγωγή της φρακαρισμένης πομώνας.

Και κατόπιν  να ανατεθεί η παραπάνω εργασία στην  επιχείρηση Παπαδοπούλου Βαλασία.

Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται όπως ακολουθεί.

Κορκοτίδης Κων/νος

Ασλανίδης Χρήστος

Χαραλαμπίδης Χαράλαμπος

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από
διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το N. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν.
2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

αποφάσισε  και  εγκρίνει ομόφωνα

 Δέχεται την εισήγηση του κ. Ηλία Αβραμίδη.

 Δέχεται την Τεχνική Έκθεση που συντάχθηκε από την Τ.Υ. της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς.

 Εγκρίνει την εκτέλεση της εργασίας : «Εξαγωγή φρακαρισμένης Πομόνας από
γεώτρηση Χέρσου», με πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

 Εγκρίνει το πρακτικό της Πρόσκλησης  εκδήλωσης ενδιαφέροντος  για την εκτέλεση της
εργασίας : «Εξαγωγή φρακαρισμένης Πομόνας από γεώτρηση Χέρσου» με βάση του
οποίου μειοδότης είναι η επιχείρηση με την επωνυμία «Παπαδοπούλου Παν. Βαλασία», µε
Α.Φ.Μ.: 056164634, Διεύθυνση : Μεσολογγίου 11 Σταυρούπολη Θεσσαλονίκης, ∆.Ο.Υ.:
Ε’ Θεσσαλονίκης, με συνολική οικονομική προσφορά : 1.800,00 € (πλέον Φ.Π.Α).
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 Η εργασία η οποία είναι στα όρια της απευθείας ανάθεσης θα γίνει σύμφωνα με τις
διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ, δηλαδή με απόφαση του προέδρου του ΔΣ, μετά από
προηγούμενη γνώμη του αρμόδιου για την αξιολόγηση οργάνου, που στη συγκεκριμένη
περίπτωση είναι η επιτροπή διαγωνισμού που συνέγραψε το πρακτικό.

 Εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο του Δ.Σ. για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης – ανάθεσης.

 Η χρηματοδότηση της υπηρεσίας  θα γίνει από τα Τακτικά έσοδα της Επιχείρησης  και θα
βαρύνει την  πίστωση του προϋπολογισμού Κ.Α. 61.93.11 (ΛΟΙΠΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ
ΤΡΙΤΩΝ) του  οικονομικού έτους 2016, όπου προβλέφθηκε σχετική δαπάνη.

 Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 6-70/17-5-2016.

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς

Δημήτριος Σισμανίδης
Δήμαρχος Κιλκίς

ΑΔΑ: ΩΗΖΨΟΛΚ8-ΒΗ9
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